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@ 40 @ 1.701 ® 0.45 @ 3.570 ® 2.018

2o A Wl BRbelo Qe 0-& Aol ZHs et
kA 02 A Y& Zho] HolA] &= 3




6.34=6+0.3+0.04

1.59 = |+ |+ |
@ 0.1,0.5,0.09 @1,0.5,0.09 ® 0.1,0.05,0.09
@ 5,0.1,0.09 ® 9,0.5,0.01

1.59 =1+ 0.5+ 0.09




4. &% A AR AP e AL o AU

D 2.013 @)34.572 ® 70.264

@ 0.007 ® 8.278

g A A Ak

D3 @2 ®4 @7 ®8YYr}.




&2p0] 2718 BlastE o= 22| SAHE Hlasof gyt

85.209, 85.239

OREEE @ e 2]
® &% 2 A @) 24 =7 219
® &% AR Al

T 449 2718 HlELSE A7 thE A5 £8 ofof gk,
whetA A4 S A2 S Hlsho G,
85.209 < 85.239




® 3.15, 3.15 @ 3.15, 0.315 ® 3.15, 31.5
@ 315,315 @31.5, 0.315
AR L3159 10H§¢I 31.50]1

1
FAA [ [E3159 15 Qo31501ek.




5 50] A2 W 7o) 4 9 RS DEAS
0.88 0.35
(1)
0.49 0.67
(2)

@ (1) 0.51 (2) 0.28
® (1) 0.52 (2) 0.28

® (1) 0.53 (2) 0.28

@ (1) 0.52 (2) 0.18
@)(1) 0.53 (2) 018

— AN =
SEsE

(
(

ol Af

O~
A 22 Wit

1) 0.88 - 0.35 = 0.53
2) 0.67 — 0.49 = 0.18
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9. eSS ASE AR HHEA e 22 2240,

56 7
(1) 100 (2) T
@ (1)0.56 (2)0.47 @ (1)5.056 (2)4.007
® (1)5.56 (2)4.7 @(1)5.56 (2)4.07
® (1)5.056 (2)4.07
(1) 5% =5+ % =5+ 0.56 = 5.56
(2) 4%0 =4+ 1—50 =4+0.07 = 4.07




@ (1)0.11  (2) 0.27 @(1) 0.101  (2) 0.027
® (1) 0.011 (2) 0.27 @ (1) 0.110 (2) 0.027

® (1) 1.01 (2) 0.27

(= 0.001) ©] 10121 5=¢JUc},
TebA —— & 248 YERE 0.101 Yyt
(2) o 2 (= 0.001)©] 2791 4= YU},

22 LR 0.027 o]t
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gy
|
i
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11, o1 % 13 02 28 ofx 2GR

© 109 - 4, ® 0.1 2 10 MU,
@0.01 2] 1000 =} HH . @ 100 °| 1—(1)0 Ayt

1
1 o] _—~ o] X
3 1000 2] 000 Ay}

B

1
@ 109 E_>10><0.1=1

@ 0.19 108 - 0.1x10=1
3 0.012] 10008 — 0.01 x 1000 = 10

1
o —_— =
@ 1009 100—)100><0.01 1

1
O —_— P—
® 1000 2] T 1000 x 0.001 = 1




12.

H7]
1, 1.
—— o _— _o]110]1
100~ 100 ) Lo
0.11-2 0.01°] 11 Y4Yrth
87 . 1 ol
100~ 100 Il
[ Jeoo010]879Yrh
@ 87,87 @ 87,8.7 (3))87,0.87
@ 8.7,8.7 ® 8.7,0.87
87 o 1 o
100 = 09 ] 87 o]aL

0.01 ©] 87 91 == 0.87 Y4t}




13. oheg A% Aedz tehd AL 124 Q.

1
M %5 o] 51 =Kt} 0.010] 391 4= T 22 4

1
(2) 0.072] 100H1Q1 =Kok m 0] 99l feuta = 2~

@ (1)0.53  (2) 0.79 @ (1)53 (2)0.79
@ (1) 047 (2) 0.79 @041 (2) 79
® (1) 047 (2) 7.09

~&B

1
M 5 0] 591 &= > 0.1°] 591 &= - 0.5

0.01°] 391 4= — 0.03

0.5 - 0.03 = 0.47

(2) 0.072] 10011 4= — 7
1

EO] 99l 4 - 0.10] 92 £— 0.9

7+09=179




14.

o2 & O BAE HIEA UEhd 22 o] ZRIZ] AIEAQ,
@® 3km 5m = 3.5km @ 206g = 2.06kg
@3.27 kg = 3270 ¢g @ 0.057kg=570g

® 50cm = 0.05m

B

@ 3km5m = 3.005 km
@ 206 g = 0.206kg

@ 0.057kg =57¢g

® 50cm = 0.5m




15.

4.1 4.2 4.3
@ 4.13, 4.25 @4.13, 4.26 @ 4.14, 4.25
@ 4.14, 4.26 ® 4.14, 4.27

B

0.01 Yt}
ARAA [ =414

2 4.130]1

SRR [E=42004
2 426494t

FA Ao A 22 7 T H2 0.12 1058 A 5 stvo|lBE=
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16.

= 0] go] 1 Kk 2 AL o= AYY7F?

@ 0.58 +0.43 @ 0.249 + 0.91 @0.709 +0.192

@ 0.7+ 047 ® 0.65 + 0.693

® 1.01 @1.159 ®0.901 @ 1.17 & 1.343




17. va& veA At g al2Ae.

(1) 29.1+2.34  (2) 17.46 + 1.86

@ (1) 31.35 (2) 19.22 @(1) 31.44 (2) 19.32
@ (1) 31.35 (2) 19.42 @ (1) 31.44 (2) 19.22

® (1) 31.35 (2) 19.32

(1) 29.1 + 2.34 = 31.44
(2) 17.46 + 1.86 = 19.32




18.

ohe [ [oko] ggke 5 AR 7o AL 129

oo

(1) 9.85%=0.010] [ Jolx, 24 0.010] [ |olych
(2) 9.85 - 2.4 = AUFRIA] F5HA 2.

@ (1) 98.5, 24 (2) 7.45 @ (1) 98.5, 240 (2) 7.45
® (1) 985,24 (2) 7.45 @(1) 985, 240 (2) 7.45
® (1) 985, 2.4 (2) 7.45

~&B

24+ 240 02 St A F 2 2 T 4 QU
(1) 9.85+ 0.01°] 985 o]1l,

2.4+ 0.01 9] 240 ©]t}.
(2) 9.85-2.4 =745




19. e HEA ARt AS A2Ae.

S
8

(1) 418-234  (2) 4.204 — 3.817

@ (1) 2.84 (2) 0.473 @ (1) 2.74 (2) 0.477
@G)(1) 1.84 (2) 0.477 @ (1) 1.74 (2) 0.473
® (1) 1.74 (2) 0.477

(1) 418 -2.34 = 1.84
(2) 4.204 — 3.817 = 0.477




20. AFAE ost=d 100m 7oA A= 15.73 %, Uet= 13.88

=95t ot dupera o whes] 7ehAe.

O &A, 1.75% @ Yt 1.75% ® &4, 1.85%

@uet 152 © 5, 1952

15.73 - 13.88 = 1.85 0|2 &
27t 1.85 % ¢ W=t}




21.

A gho] £

AFH 2R 755 & A

tlo
El
it
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lo

@ 10.1-3.64

© 527+ 1.79

© 8.02-0.55
® ©-0© @ 9-0-© 3)6-6-0
@ ©-©-9 ® ©9-0

B

@ 10.1 - 3.64 = 6.46
© 5.27 + 1.79 = 7.06
© 8.02—0.55 = 7.47
A, & Sn

© 7.47, © 7.06, @ 6.46 ©|T}.

g 2z 7|5g 23




22. theS vhEd ARG e 12X,

(1) 17.5 — 8.47 + 3.962
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147

@ (1) 11.982 (2) 7.063 @ (1) 11.992 (2) 8.063
® (1) 12.982 (2) 7.063 @(1) 12.992 (2) 8.063

® (1) 12.995 (2) 8.063

(1) 17.5 — 8.47 4+ 3.962 = 9.03 + 3.962 = 12.992
(2) 10.45 + 2.76 — 5.147 = 13.21 — 5.147 = 8.063




23. t& AWste g FolA, 7HE A2 5 H Az Ve E & A

o AYU7A?

@ 0.01 ©] 104 Q1 =Xt} o5 ] & 5

© 9,5494%540'@1%4

D)6-©-0 @ ©-0-0 ® ©-0-©
@® ©-6-0 ® 0-06

@ 1.04 Bt} 05 9 2 £ 1.54

© 0.954 Ht} 0.1 § £ 4> 1.054

©0.93 Bt 0.1 § & - 1.03
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24. A 259 sAE A AL AS A2 2.

(1) 6.888 + 4.721 + 3.019
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

@ (1) 14.617 (2) 21.364 @ (1) 14.627 (2) 21.365
(@)(1) 14.628 (2) 21.365 @ (1) 14.628 (2) 21.466

® (1) 14.628 (2) 21.478

(1) 6.888 4+ 4.721 + 3.019 = 11.609 + 3.019 = 14.628
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666 = 19.699 + 1.666 = 21.365




25.

100 9#e] 53 170 4.87golal, 50 @72 54 17= 3.9gol=tL
Ut 1009 A2 54 271 50 9] 54 37 F o] AHo] ¥
g O FAA] FokA L.

@ 100 2742 54 2707k 186 ¢ o FHL U
@ 5092 T4 37171 1.86¢ | FHSH.
@ 1009%2] &4 2717F 1.96 g H FHEUH.
@)s0 9744 52 3747t 1965 B TAEU.

® 100 9742 FA 2717} 197 B FHFUL

(100 Q48] TA 27])= 4.87 + 4.87 = 9.74( g)
(50942 54 370)=3.9+3.9+3.9 =11.7(g)
11.7-9.74 = 1.96(g)




